

## Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable  
Sídlo: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg  
R.C.S. Luxembourg B 71.182

### Upozornenie pre akcionárov

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) („spoločnosť“) týmto informuje o nasledujúcich zmenách, ktoré nadobúdajú účinnosť dňa 10. marca 2021.

Správna rada navyše informuje o akčnom pláne prikladať väčšiu dôležitosť sociálnym a environmentálnym aspektom pri investičnom rozhodovaní, ktoré sa začalo v rámci určitých podfondov. **Hviezdička (\*) označuje, že zmena sa vzťahuje na taký akčný plán.**

Príslušné zmeny s cieľom presadzovať zásady udržateľného a zodpovedného investovania nadobudnú účinnosť rovnako 10. marca 2021.

Názov podfondu	Predmet	
	Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Best Styles US Equity	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na akciových trhoch v USA. Investičný správca sa môže zapájať do devízového menového prekryvania, a tým preberať samostatné devízové riziká súvisiace s menami členských štátov OECD, a to aj v prípade, že podfond nezahŕňa žiadne aktíva denominované v ich príslušných menách. (*)	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do akciových trhov v USA v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégia SRI). Investičný správca sa môže zapájať do devízového menového prekryvania, a tým preberať samostatné devízové riziká súvisiace s menami členských štátov OECD, a to aj v prípade, že podfond nezahŕňa žiadne aktíva denominované v ich príslušných menách. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Min. 90 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. V tejto súvislosti portfólio nezahŕňa deriváty bez ratingu a nástroje, ktoré sú svojou povahou bez ratingu (napr. hotovosť a vklady). (*)
Allianz Capital Plus	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do európskych akciových a dlhopisových trhov. (*)	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do európskych akciových a dlhopisových trhov v súlade so stratégiou udržateľnosti viacerých aktív. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Min. 90 % aktív podfondu investujeme do kmeňových akcií a/alebo dlhových cenných papierov v súlade so stratégiou udržateľnosti viacerých aktív a/alebo do interných fondov s udržateľnými cieľmi. (*)
Allianz China A-Shares	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
	<b>Zmena dňa obchodovania/dňa oceňovania (Príloha 3 prospektu)</b>	
	Luxembursko/Hongkong/Čínska ľudová republika	Luxembursko/Hongkong/Čínska ľudová republika (vrátane obchodných dní obchodovania Northbound na burze Stock Connect)
	<b>Zmena prístupu k riadeniu rizík (Príloha 4 prospektu)</b>	
	Závazkový prístup -	Relatívna hodnota v riziku Referenčné portfólio zodpovedá zloženiu INDEXU MSCI CHINA A ONSHORE.
	<b>Zmena ostatných opravných položiek/obmedzení (Príloha 6 prospektu)</b>	
	-	- Akcie triedy akcií W4 alebo WT4 môže nadobúdať iba skupina Deutsche Bank Group - Minimálna výška úpisov pre investície do akcií triedy akcií W7 (USD) (po odpočítaní akéhokoľvek poplatku za predaj) je 200 miliónov USD. V určitých prípadoch môže správcovská spoločnosť podľa vlastného uváženia povoliť nižšie minimálne investície.

Názov podfondu	Predmet	
	Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz China Equity	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Referenčný index: CELKOVÝ VÝNOS INDEXU MSCI CHINA (ČISTÝ)	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Referenčný index: CELKOVÝ VÝNOS INDEXU MSCI CHINA 10/40 (ČISTÝ)
	<b>Zmena prístupu k riadeniu rizík (Príloha 4 prospektu)</b>	
	Závazkový prístup -	Relatívna hodnota v riziku Referenčné portfólio zodpovedá zloženiu IDEXU MSCI CHINA 10/40.
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 15 % globálnych akciových trhov a 85 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI), ktorá zohľadňuje rôzne kritériá týkajúce sa sociálnej a environmentálnej politiky, ľudských práv a podnikového riadenia. (*)	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 15 % globálnych akciových trhov a 85 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI). (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Max. 35 % aktív podfondu môžeme investovať do kmeňových akcií. Avšak max. 50 % aktív podfondu môžeme priamo investovať do kmeňových akcií a porovnateľných cenných papierov (napr. akciových certifikátov a akciových fondov). (*) - Pokiaľ ide o kmeňové akcie a dlhové cenné papiere, uplatňuje sa stratégia SRI (*)	- Max. 35 % aktív podfondu môžeme investovať do kmeňových akcií. Avšak max. 50 % aktív podfondu môžeme priamo/fyzicky investovať do kmeňových akcií a porovnateľných cenných papierov (napr. akciových certifikátov a akciových fondov). (*) - Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Min. 70 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. V tejto súvislosti portfólio nezahŕňa deriváty bez ratingu a nástroje, ktoré sú svojou povahou bez ratingu (napr. hotovosť a vklady) (*) - Referenčný index nie je úplne v súlade s environmentálnymi či sociálnymi charakteristikami, ktoré podporuje podfond. Podfond aj referenčný index používajú kombináciu skríningu SRI a vylúčenia kontroverzných sektorov a porušovania globálneho paktu OSN. Špecifický skrining a kritéria vylúčenia v rámci referenčného indexu sa odkláňajú od investičnej stratégie podfondu. Podrobné údaje o metodike referenčného indexu možno nájsť na stránkach <a href="http://www.msci.com">www.msci.com</a> a <a href="http://www.bloomberg.com">www.bloomberg.com</a> . (*)
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 50 % globálnych akciových trhov a 50 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI), ktorá zohľadňuje rôzne kritériá týkajúce sa sociálnej a environmentálnej politiky, ľudských práv a podnikového riadenia. (*)	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 50 % globálnych akciových trhov a 50 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI). (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Pokiaľ ide o kmeňové akcie a dlhové cenné papiere, uplatňuje sa stratégia SRI (*)	- Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Min. 70 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. V tejto súvislosti portfólio nezahŕňa deriváty bez ratingu a nástroje, ktoré sú svojou povahou bez ratingu (napr. hotovosť a vklady) (*) - Referenčný index nie je úplne v súlade s environmentálnymi či sociálnymi charakteristikami, ktoré podporuje podfond. Podfond aj referenčný index používajú kombináciu skríningu SRI a vylúčenia

Názov podfondu	Predmet	
	Súčasný prístup	Nový prístup
		kontroverzných sektorov a porušovania globálneho paktu OSN. Špecifický skríning a kritéria vylúčenia v rámci referenčného indexu sa odkláňajú od investičnej stratégie podfondu. Podrobné údaje o metodike referenčného indexu možno nájsť na stránkach <a href="http://www.msci.com">www.msci.com</a> a <a href="http://www.bloomberg.com">www.bloomberg.com</a> . (*)
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 75 % globálnych akciových trhov a 25 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI), ktorá zohľadňuje rôzne kritériá týkajúce sa sociálnej a environmentálnej politiky, ľudských práv a podnikového riadenia. (*)	Dlhodobý rast kapitálu investovaním do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové a európske dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom pozostávajúcim z 75 % globálnych akciových trhov a 25 % európskych dlhopisových trhov, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI). (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Pokiaľ ide o kmeňové akcie a dlhové cenné papiere, uplatňuje sa stratégia SRI (*)	- Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Min. 70 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. V tejto súvislosti portfólio nezahŕňa deriváty bez ratingu a nástroje, ktoré sú svojou povahou bez ratingu (napr. hotovosť a vklady) (*) - Referenčný index nie je úplne v súlade s environmentálnymi či sociálnymi charakteristikami, ktoré podporuje podfond. Podfond aj referenčný index používajú kombináciu skríningu SRI a vylúčenia kontroverzných sektorov a porušovania globálneho paktu OSN. Špecifický skríning a kritéria vylúčenia v rámci referenčného indexu sa odkláňajú od investičnej stratégie podfondu. Podrobné údaje o metodike referenčného indexu možno nájsť na stránkach <a href="http://www.msci.com">www.msci.com</a> a <a href="http://www.bloomberg.com">www.bloomberg.com</a> . (*)
Allianz Enhanced Short Term Euro	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu – nad priemerným výnosom peňažných trhov s Eurom – investovaním na globálnych dlhopisových trhoch s expozíciou voči mene EUR. S cieľom dosiahnuť ďalšie výnosy môže investičný správca tiež preberať samostatné riziká súvisiace s dlhopismi a nástrojmi peňažného trhu, pričom sa môže zapájať do devízového menového prekryvania, a tým môže rovnako preberať samostatné riziká súvisiace s menami, aj keď podfond nezahŕňa žiadne aktíva denominované v daných menách. (*)	Dlhodobý rast kapitálu – nad priemerným výnosom peňažných trhov s Eurom – investovaním na globálnych dlhopisových trhoch s expozíciou voči mene EUR, a to v súlade s udržateľnou a zodpovednou investičnou stratégiou (stratégiou SRI). S cieľom dosiahnuť ďalšie výnosy môže investičný správca tiež preberať samostatné riziká súvisiace s dlhopismi a nástrojmi peňažného trhu, pričom sa môže zapájať do devízového menového prekryvania, a tým môže rovnako preberať samostatné riziká súvisiace s menami, aj keď podfond nezahŕňa žiadne aktíva denominované v daných menách. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Min. 70 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. V tejto súvislosti portfólio nezahŕňa deriváty bez ratingu a nástroje, ktoré sú svojou povahou bez ratingu (napr. hotovosť a vklady) (*)
	<b>Zmena ostatných opravných položiek/obmedzení (Príloha 6 prospektu)</b>	
-	- Akcie triedy akcií P3 alebo PT3 môže nadobúdať iba DeGroofPetercam. - Minimálna výška úpisov pre investície do akcií triedy akcií P3 a PT3 (po odpočítaní akéhokoľvek poplatku za predaj) je 50 miliónov EUR alebo ekvivalentná hodnota v iných menách. V určitých prípadoch môže správcovská spoločnosť podľa vlastného uváženia povoliť nižšie minimálne investície.	

Názov podfondu	Predmet	
	Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Euro Bond	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý rast kapitálu – nad dlhodobým priemerným výnosom v Eurách – investovaním na globálnych dlhopisových trhoch s expozíciou voči mene EUR. (*)	Dlhodobý rast kapitálu – nad dlhodobým priemerným výnosom v Eurách – investovaním do dlhových cenných papierov – s expozíciou voči mene EUR – globálnych dlhopisových trhov. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
Allianz Euroland Equity Growth	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý kapitálový rast investovaním na akciových trhoch v eurozóne so zameraním na rastové akcie. (*)	Dlhodobý kapitálový rast investovaním na akciových trhoch eurozóne so zameraním na rastové akcie. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*) - Platí investičné obmedzenie podľa zákona VAG
Allianz Europe Equity Growth	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
Allianz Europe Equity Growth Select	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
Allianz European Equity Dividend	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Max. 20 % aktív podfondu možno držať vo vkladoch alebo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo (najviac 10 % aktív podfondu) fondov peňažného trhu (*)	- Max. 20 % aktív podfondu môžeme priamo uložiť do vkladov alebo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo (najviac 10 % aktív podfondu) do fondov peňažného trhu na účely správy likvidity (*) - Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
Allianz Food Security	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do globálnych akciových trhov so zameraním na spoločnosti, ktoré sa angažujú v oblasti potravinovej bezpečnosti. Podfond je prispôbený SDG a tematicky zameraný na udržateľnosť. (*)	Dlhodobý kapitálový rast investovaním do globálnych akciových trhov so zameraním na spoločnosti, ktoré sa angažujú v oblasti potravinovej bezpečnosti v súlade so stratégiou prispôbenou SDG typu A. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Min. 90 % aktív podfondu investujeme do kmeňových akcií, ako sa opisuje v investičnom ciele, ktoré sú prispôbené SDG a tematicky zamerané na udržateľnosť (*) - Spoločnosti, ktoré sa angažujú v oblasti potravinovej bezpečnosti, sú spoločnosti ponúkajúce produkty alebo riešenia, ktoré aktívne prispievajú k pozitívnym výsledkom v environmentálnej a sociálnej oblasti naprieč celým potravinovým dodávateľským reťazcom – od výroby, prepravy a kvality až po bezpečnosť potravín. (*)	- Min. 90 % aktív podfondu investujeme do kmeňových akcií, ako sa opisuje v investičnom ciele (*) - Spoločnosti, ktoré sa angažujú v základnej téme potravinovej bezpečnosti, sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty alebo riešenia vylepšujúce postupy riadenia bezpečnosti potravín naprieč celým potravinovým dodávateľským reťazcom, ktorých cieľom je posilnenie udržateľnosti poľnohospodárskych postupov, účinnosti využívania prírodných zdrojov a cenovej dostupnosti a kvality potravín, ako je stanovené v stratégii SDG č. 2, 3, 6, 9, 12, 13, 14 a 15. (*) - Max. 10 % aktív podfondu môžeme investovať do prevoditeľných dlhových cenných papierov a/alebo podmienených prevoditeľných dlhopisov (*) - Max. 10 % aktív podfondu môžeme priamo uložiť do vkladov alebo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo fondov peňažného trhu na účely správy likvidity (*) - Uplatňuje sa stratégia prispôbená SDG typu A (vrátane kritérií vylúčenia). (*)
Allianz Global Agricultural Trends	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	- Max. 10 % aktív podfondu možno držať vo vkladoch alebo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo (najviac 10 % aktív podfondu) fondov peňažného trhu	- Max. 10 % aktív podfondu môžeme priamo uložiť do vkladov alebo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo fondov peňažného trhu na účely správy likvidity
Allianz Japan Equity	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)

Názov podfondu	Predmet	
	Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Oriental Income	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Max. 50 % aktív podfondu možno dočasne držať vo vkladoch a/alebo priamo investovať do nástrojov peňažného trhu a/alebo (najviac 10 % aktív podfondu) fondov peňažného trhu na účely správy likvidity a/alebo na účely obrany, prípadne akýchkoľvek iných mimoriadnych okolností, ak sa investičný správca domnieva, že je to v najlepšom záujme podfondu
Allianz Thematica	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)
Allianz US Short Duration High Income Bond	<b>Zmena investičného cieľa (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	Dlhodobý príjem a nižšia volatilita investovaním do krátkodobých podnikových dlhopisov – s vysokým výnosom – dlhopisových trhov USA. (*)	Dlhodobý príjem a nižšia volatilita investovaním do krátkodobých podnikových dlhových cenných papierov – s vysokým výnosom – dlhopisových trhov USA. (*)
	<b>Zmena a/alebo doplnenie investičných obmedzení (Príloha 1, časť B prospektu)</b>	
	-	- Uplatňuje sa stratégia angažovania v oblasti klímy (vrátane kritérií vylúčenia) (*)

**Akcionári, ktorí nesúhlasia s uvedenými zmenami, môžu svoje akcie odpredať bez poplatkov za odpredaj alebo konverziu do utorok 9. marca 2021.**

-----

Správna rada týmto navyše informuje o nasledujúcich zmenách, ktoré nadobudnú účinnosť 10. marca 2021:

Názov podfondu	Predmet
Allianz Asia Pacific Equity, Allianz China Equity, Allianz Japan Equity, Allianz Oriental Income	<b>Zmena ostatných opravných položiek/obmedzení (Príloha 6 prospektu)</b>
	Upisovaciu cenu akcií musí spoločnosť dostať v zúčtovacích fondoch do troch oceňovacích dní po výpočte upisovacej ceny platnej pre všetky triedy akcií denominované v mene EUR, USD alebo GBP. Odkupná cena sa vypláti do troch oceňovacích dní po výpočte odkupnej ceny platnej pre všetky triedy akcií denominované v mene EUR, USD alebo GBP.

**Akcionári, ktorí nesúhlasia s uvedenými zmenami, môžu svoje akcie odpredať bez poplatkov za odpredaj alebo konverziu do utorok 9. marca 2021.**

-----

Prospekt je v čase vstupu do platnosti prístupný zdarma v registrovanom sídle spoločnosti, v sídle správcovskej spoločnosti vo Frankfurt nad Mohanom a u informačných agentov spoločnosti (napríklad v luxemburskej pobočke banky State Street Bank International GmbH v Luxembursku alebo v spoločnosti Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú zaregistrované podfondy spoločnosti verejne ponúkané.

V Senningerbergu v januári 2021

Uznesením správnej rady  
Allianz Global Investors GmbH

Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúlady alebo viacvýznamového výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je v rozpore s miestnymi predpismi príslušného právneho poriadku.